



# 芜湖: 聚焦养老服务, 推进十项行动



星报讯(记者 祁琳)

实施基本养老服务保障行动,实施失能老人帮扶行动,实施养老机构品牌塑造行动……2023年,芜湖市民政局以加快构建“居家社区机构相协调、医养康养相结合”的养老服务体系为目标,组织实施“养老服务重点工作十项行动”,助力养老服务高质量发展。

据悉,芜湖市实施基本养老服务保障行动,制定《芜湖市基本养老服务清单》,不断完善老年人福利保障制度,持

续实施高龄津贴和低收入养老服务补贴制度,为13.14万名80周岁以上老年人累计发放高龄津贴8471.02万元,为3.70万名低收入老年人累计发放低收入养老服务补贴2681.30万元。全面实施80周岁以上老年人意外伤害保险,目前已累计赔付意外伤害保险367万余元。启动失能老人帮扶行动,增强养老机构照护能力,养老机构护理型床位占比72%。持续推进特殊困难老年人家庭适老化改造工作和家庭养老床位建设,2023年已完成适老化改造2458户、家庭养老床位110户。

同时,实施孤寡老人服务优化行动,建立农村留守老人关爱台账,按月动态更新老人档案信息。开展上门巡访

慰问工作,为农村低收入留守老年人开展上门居家养老服务。实施老年助餐服务“暖心”行动,逐步织密城乡老年助餐服务网络,2023年新增城乡老年食堂、老年助餐点163个,累计服务老年人220万余人次。为方便老年人就餐,规范助餐服务登记流程,建立了覆盖全市的智慧助餐信息系统,逐步实现“服务标准、监管智能、补贴精准”的老年人助餐服务。

此外,实施居家社区养老服务提升行动,正在推进编制《芜湖市城乡养老服务设施布局空间专项规划》,优化养老服务设施空间布局。鼓励社会力量参与养老服务,全市已有167个城乡养老服务三级中心(站)通过委托管理、服务项目协议外包等方式,引入专业涉老服务类企业或组织参与运营。

## 合肥市通信发展办公室揭牌成立

星报讯(记者 章沁园)4月22日上午,合肥市通信发展办公室(以下简称“合肥市通发办”)揭牌成立仪式在合肥市政务中心阳光大厅举行,安徽省通信管理局党组书记、局长陈岩松,合肥市委常委、市政府副市长袁飞出席仪式,共同为通发办揭牌。

合肥市通发办设在市经信局,受合肥市人民政府、安徽省通信管理局双重领导和管理。合肥市通发办承接省通信管理局部分职责,作为当地规委会成员单位,统筹当地各通信企业有关规划、建设、发展等事宜。市数据资源局按照职责负责全市信息基础设施规划、管理和协调工作,协调公用通信网、广播电视网、计算机网、物联网等信息基础设施规划建

设等工作。主任由省通信管理局处级干部担任,合肥市经信局副局长任常务副主任,合肥市数据局副局长任副主任,合肥市5家电信企业参与。合肥市通发办的成立,将为当地信息通信业高速发展营造良好环境,赋能地方经济社会数字化转型发展。

在揭牌仪式上,陈岩松充分肯定了合肥市信息通信业的发展成绩,感谢合肥市人民政府对信息通信业发展的关心和支持,要求通发办紧扣主责主业,加强队伍建设,主动融入中心工作,团结带领合肥市通信企业,用开拓的思维、创新的精神、拼搏的意志、必胜的信心,不断推动合肥市通信事业蓬勃、健康发展,在服务合肥市数字化发展中展现新作为。

## 合肥市部署开展“法治为民办实事”活动

星报讯(记者 马冰璐)为践行以人民为中心的发展理念,落实“民声呼应”工作机制,合肥市委依法治市办聚焦社会关注和群众关心的法治热点难点问题,确定了2024年度市级层面15项“法治为民办实事”项目。

据了解,结合年度工作安排,对交叉项目进行整合,合肥市委依法治市办研究确定了2024年度市级层面15项“法治为民办实事”项目,明确责任单位,采取项目化推进,确保年内如期完成。今年的“法治为民办实事”项目主要包括:高效推进安徽(合肥)创新法务区建设、开展2024年“全国网络普法行·安徽站”活动、修改《合肥市环境噪声污染防治条例》、组织开展重点领域专项普法宣传活动、精准精细化服务绿色货运配送车辆、在全市法院设置未成年人家庭教育指导站、开展“检察公益诉讼助力乡村振兴”专项监督活动、开展“三送一检”服务(送法律、送政策、送案例和劳动用工法律体检)活动、开展“尊法守法·携手筑梦”服务农民工公益法律服务行动、建设社区嵌入式养老服务机构(综合体)推进居家社区机构养老服务一体化、实施高频道路运输政务服务事项“全市通办”、制定《合肥市机动车停车场管理条例》、开展常态化婚姻家庭纠纷预防化解、落实长三角区域不动产登记一体化“跨省通办”、开展“社区公证员 服务在身边”活动。同时,各县(市)区、开发区结合本地实际,年内实施130项“法治为民办实事”项目,积极践行法治为民理念。

自2021年以来,合肥市、县两级已连续三年共实施241项“法治为民办实事”项目,集中解决法治领域一些群众急难愁盼的事,受到群众和企业的欢迎,让人民群众感受到法治建设在身边、有实招、见成效。

## 合肥东城办多措并举筑牢消防安全防线

为切实增强居民防范化解重大消防安全风险能力,提高群众消防安全意识和应对火灾自救逃生能力,营造“人人学消防,人人会消防”的良好氛围,合肥东城办结合实际,全面拓宽宣传阵地,深入开展消防安全专项宣传教育活动,掀起春季火灾防控宣传热潮。

广泛宣传,全面动员。利用辖区广场、超市、商业综合体等20余块大型LED显示屏,全天候、高频次播放消防安全公益宣传视频,普及消防知识,提醒和呼吁广大群众关注消防、学习消防、参与消防,时刻紧绷“安全弦”。敲门入户,“访”进民心。通过张贴宣传海报、组织志愿者上门入户的方式,面对面向群众宣传安全“防火经”,讲解家庭防火常识、发生火灾如何进行逃生自救等消防安全知识,让消防安全意识融入群众日常生活。

协同联动,合力攻坚。组织辖区内企业、机关干部职工观看火灾警示教育片,通过生动真实的案例,为大家敲响消防安全警钟。同时,深入建筑工地等一线开展消防安全宣传活动和消防演练,进一步提升对突发火灾的应对能力和处置水平。

丁腾渊 成晓燕

### 滁州市安瑞房地产开发有限公司 营业执照、印章等作废声明

2024年3月8日,来安县人民法院根据高松的申请,裁定受理滁州市安瑞房地产开发有限公司破产清算一案。2024年3月28日,来安县人民法院指定安徽奇胜律师事务所担任管理人。因公司法定代表人称企业营业执照副本和印章等均已遗失,至今无法办理滁州市安瑞房地产开发有限公司的营业执照副本和企业印章的移交手续。故为维护债务人财产安全,确保破产清算案件顺利进行,防止在破产受理后存在滥用企业印章、影响破产管理或损害债权人、债务人利益以及其他违法事项,管理人特此声明:滁州市安瑞房地产开发有限公司的营业执照副本和企业印章(包括但不限于公章、财务章、法定代表人印章等)自2024年3月8日起作废。自2024年3月8日起,因上述作废营业执照副本和印章产生的一切行为与滁州市安瑞房地产开发有限公司及本管理人无关,滁州市安瑞房地产开发有限公司及本管理人不承担任何责任。对于2024年3月8日之前已经形成的法律关系,需管理人追认后方可产生法律效力。

滁州市安瑞房地产开发有限公司管理人  
2024年4月22日

## “独角兽”领跑,新质生产力加速奔涌

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 彭红玲 王学松)近日,胡润研究院发布了《2024全球独角兽榜》,全球共有1453家独角兽企业上榜,清电光伏榜上有名。

全球独角兽企业,是指成立于2000年之后,价值10亿美元以上的非上市公司,具有发展快、高盈利、受资本市场青睐等特点,既是培育新质生产力的引领者,也是衡量地区创新能力和创新生态的风向标。

2023年5月,安徽肥东与清电集团签署项目合作协议,总投资100亿元的清电集团光伏总部暨光伏产业链项目正式落户肥东,成为肥东县招引的首个新能源光伏行业独角兽企业。100天后,作为合肥市首个硅片生产企业,清电光

伏科技有限公司全资子公司的安徽清电硅业有限公司,第一片单晶硅片切片试产下线,标志着清电集团与肥东县的合作迈出了实质性步伐。

安徽清电硅业有限公司在肥东县建设年产10GW超薄单晶硅片项目,致力于用科技创新打通光伏制造产业链中的瓶颈,打造硅基产品、单晶硅及硅片全产业链,提供“稳定可靠、高性价比”的高效硅片,是一家年轻的新质生产力类企业。

清电光伏的成功登榜,折射出肥东县新质生产力加速奔涌的蓬勃气象。近年来,肥东县加速调整产业结构,精选产业赛道,加快布局新能源产业和光伏产业,奋力打造“新光大道”战新产业集群,新质生产力正在向“新”而行、提“质”而上、拔节生长,成为县域高质量发展的“硬核支撑”。

## 安徽小丫“智取”跳棋亚锦赛冠军



罗紫轩是安徽省颍上县耿棚镇天驰民办学校六年级的学生,2021年开始学习国际跳棋,2023年就在全国青少年锦标赛中获得U12女子冠军。在2023年全国中学生锦标赛暨小学生夏令营中取得64格小学A组第二名,获得本次比赛参赛资格,是安徽省唯一一名入选队员。

夺冠后,罗紫轩表现十分沉稳,她说:“获得亚锦赛冠军,我感到非常高兴和自豪。能够获得这一成绩,要感谢中国国际跳棋协会提供的参赛机会,还要感谢我的家乡、我的学校一直以来对我的培养。在比赛中,施正彬教练和我的爸爸妈妈自始至终不断地鼓励我、给我加油。我的每一步棋,都是深度思考和决策的结果。这个冠军,是对我的肯定,也是我继续前行的动力。”

2024年亚洲国际跳棋锦标赛由亚洲国际跳棋联合会主办,是亚洲最高水平的国际跳棋赛事,共有来自12个国家和地区的357名棋手参加,达到历届之最。比赛设常规赛、快棋赛和超快棋赛三个小项。

星报讯(记者 江锐)2024年亚洲国际跳棋锦标赛近日在乌兹别克斯坦首都塔什干落下帷幕。在64格常规赛中,安徽小将罗紫轩不畏强手,在前六轮比赛中,以五胜一和的成绩提前一轮锁定冠军,最终斩获64格常规赛U14女子组桂冠,这是安徽省棋类项目近年来取得的最好成绩。加上之前在64格组别超快棋比赛中获得的银牌,罗紫轩共取得一金一银的优异成绩!